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Bogotá D.C. 24 de octubre de 2024. 

 

DESPACHO: JUZGADO TERCERO (3°) CIVIL DEL CIRCUITO DE CALI 

REFERENCIA: VERBAL 

RADICADO: 76001-31-03-003-2023-00099-00 

DEMANDANTE: CRISTIAN MAURICIO QUINTERO Y OTROS 

DEMANDADOS: 

 

LLAMADA EN GTIA: 

GRUPO INTEGRADO DE TRANSPORTE MASIVO S.A. 

EN REORGANIZACIÓN  

MAPFRE SEGUROS GENERALES DE COLOMBIA S.A. 

AUDIENCIA: AUDIENCIA ART. 372 Y 373 C.G.P. 

  

AUD ART 372 – 373 C.G.P. 24/10/2024 8:30 A.M. 
 
 

CONCILIACIÓN 
Se declara fallida 
 

SANEAMIENTO 
 
No se observan circunstancias pendientes por sanear. 
Se pone de presente al despacho sobre circunstancia de ineficacia del llamamiento en garantía 
quien advierte que resolverá de fondo. 
 

INTERROGATORIO DE PARTE 
 

• CRISTIAN MAURICIO QUINTERO (DEMANDANTE – VICTIMA) 

PREGUNTA DESPACHO 
 

• a que se dedicaba 

Colaboraba en el colegio que me gradúe apoyando al educador de educación física en proyecto 
formativo deportivo 
 

• Recibía remuneración 
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Si, era algo muy minimo alcanzaba a pagar algunos gastos 
 

• Cuanto 

600.000 
 

• Cuantos años tenia 

Tenia 21  
 

• Tenia otro ingreso  

Ese y los empleos espontaneos que aparecían fines de semana, trabajaba de mesero, cualquier 
cosa que se rebuscara 
 

• Con quien vivía 

Mi hermano juan david, mi mamá y con un testigo que tenemos que se llama oscar 
 

• Donde residia 

Calle 13 no. 27 no me acuerdo pero es en la 13 con 27 
 

• Que tan cerca es eso del sitio del accidente 

El sitio del accidente es sobre la cll 13 mas o menos por ahí por la, se que queda al lado de un 
olímpica creo que es sobre la 13. No tengo la claridad de la dirección 
 

• Que horas eran de donde y hacia dodne se dirigía 

 
Venia con compañeros veníamos de torneo de voleibol yo anteriormente practicaba ese deporte 
además de que ayudaba con esa labor, veníamos y por ser chicos que no tenemos altos recursos 
normalmente íbamos en bicicleta íbamos acompañado por compañeros, no todos tienen bicicleta, 
viniendo del torneo veníamos en bicicleta a mas o menos 9 o 9:30 pm cuando el trasporte masivo 
notamos que venía detras pero en ese momento las bicicletas transitan por el lado derecho, 
veníamos transitando por el lado derecho cuando vemos que el transporte nos cierra y el compañero 
con el que iba debió tirarse de la bicicleta yo no tuve reacción me bloquie y fue lo que causo 
accidente, la llanta de una de las partes del mio o sea que no hay visión de esa parte la llanta pisa 
la llanta de la bicicleta y alcanza a pasarme el mío por encima 

• Iba con compañero en misma bicicleta 

Si 
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• Como era y como se trasportaba con otra persona 

Yo iba manejando y el compañero lo llevaba en la barra, el compañero se tiró pero yo quede en la 
bicicleta yo recibi todo el impacto y el accidente del mio 

• Como se llama ese compañero 

Yohan David beltran paz 

• Cuando dice que fue impactado recuérdeme de que automotor hablamos que tipo de bus 

Es uno azul no puedo decir alimentador es uno del masivo azul es de un solo vagon pero noe s tan 
pequeño como alimentadores 

• Con que parte del bus impacto y que parte de la bicicleta 

Con la parte derecha trasera del bus y la parte que cogio la bicicleta la parte de adelante  

• Explíqueme que no recuerda bien dirección porque aquí en pruebas tenemos discordancia 

explíqueme la via por la que recuerda que transitaba 

La via por la que veníamos no anda masivo es una Y al pasar nosotros luego paso por la otra parte 
de la Y el masivo  

• Usted paso por zona vial o separador 

Veníamos por una Y ambos lados de la calle 

• Uds estaban transitando o estaban esperando 

Veníamos andando en bicicleta yendo de camino a la autopista para poder ir a la dirección que 
mencione anteriormente entonces íbamos adelante y luego el mio con motivo de parar en su 
estación que estaba muy lejos no estaba cerca del suceso nos cerró y eso provoco el accidente 

• El sentido en el que transitaba era sur norte o norte sur 

Veníamos para explicarle, el torneo fue en el barrio el dorado e íbamos hacia autopista no se 
explicar si es norte o sur  

• Autopista sur oriental 

Si 

• En esa parte donde tránsito hay semáforo anterior o posterior,  

había semáforo anterior en el cual pasamos cuando cambio y luego cuando íbamos delante el mio 
llego 

• Como lo vieron 

Lado derecho orillados para que el mio haga su procedimiento, pero el mio fue cerrándonos hasta 
que paso accidente 

• Luego del accidente que paso  
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Yo cai hacia el lado del andén por ahí hay una zona eso es un olímpica un supermercado donde 
hay zona bajando gradas ahí cai yo después del accidente ahí termine 

• A que institución fue trasladado 

Sin conocimiento de eps ni nada creo que fue por tema de aseguradora, fue en cristo rey dos días 
luego me desplazaron a clínica Colombia a uci  

• Ud estaba consciente 

Todo el tiempo estuve consciente,  

• Estuvo conciente en accidente y que se transportaba con Johan David bernal, alguna 

persona se acerco a auxiliarlo 

Cuando llegaron mis compañeros luego intentaron auxiliarme trataron de llamar ambulancia, mi 
compañero tuvo herida en la cara por tirarse 

• Sus compañeros porque llegaron y a que compañeros se refieren 

Ese dia iba con mi hermano juan David y otros compañeros que son testigos 

• Ellos como llegaron cuanto se demoraron 

No sabria decir cuanto se demoraron 

• Quiere decir que tanto su hermano como sus compañeros no estaban en el momento del 

accidente 

No estaban, solo hubo dos personas luego del accidente 

• Cuales dos personas 

Yo y Johan David 

• Cuanto tiempo estuvo en clínica Colombia 

2 dias en uci y 7 dias en hospitalización 

• Luego de esto cuanto duro su recuperación 

En casa estuve 3 meses en cama luego tuve o9tros tres en tema de recuperación con muletas y en 
terapias 

• Esta recuperación y muletas sobre que parte de su cuerpo se realizaron cual fue la 

afectación 

Fractura en el sacoiliaco externo pero nombre común es el lado izquierdo de la cadera 

• Tuvo recuperación completa de estdia en cama y terapias 

Yo tengo una platina para poder unir huesos que se fracturaron por tal motivo tuve que quedarme 
quieto hasta que los huesos se unieran con platina entonces cuando fui a hacer terapia me toco 
primero acostado para recuperar movilidad de cadera porque debido a recuperación no podía 
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levantarme de la cama, luego de levantarme de la cama me toco andar en muletas porque son casi 
3 meses mas hospitalización sin mover el cuerpo. Me toco volver a aprender a caminar, como si 
naciera de nuevo eso fue mi recuperación 

• Quiero entender si usted me dice que se dirigía por lado derecho porque se afecto su lado 

izquierdo y no lado derecho 

El lado izquierdo mio recibió el golpe  

• Contra que parte del bus 

Contra el lado derecho de la parte de atrás que dice que en esa parte no hay visión del bus 

• Fue con zona metalica 

Si. El golpe hizo que cayera me arrastra y el mio me pasa por encima 

• Que secuelas padece 

Tengo dificultades de temas físicos yo no tenia problemas para hacer sobreesfuerzo, tengo 
problemas para estar mucho tiempo parado, sentado, me agoto con facilidad, antes yo entrenaba 
voleibol y entrenaba dos veces al dia toda la semana, ya no lo puedo hacer, porque cuando me 
siento realmente agotado y me duele tengo que parar, tengo secuelas con el mio no puedo estar 
muy cerca, si en algún momento por algún anden veo el mio 

• Pudo volver a su deporte 

Por tema de trabajo no he podido retomar como es pero cuando he tratado de hacerlo lo hago en 
baja intensidad o poquito porque no soporto la carga 

• En que otras esferas a afectado esto 

Mi normalidad del mio, mi trabajo no es mucha demanda pero no puedo estar haciendo 2 o 4 horas, 
hago 6 horas y mi cuerpo se agota, me genera dolor 

• Ha adelantado proceso de calificación de invalidez 

No se me ha mandado a hacer el proceso, he estado en citaciones de medicina legal pero no sobre 
dicha cosa. 
 
PREGUNTA APODERADO GRUPO INTEGRADO  
 

• Sabe si es legal o ilegal para ciclista transportar pasajero 

No lo se 

• El dia de los hechos la bicicleta que usaba tenia luces reflectivas 

No pero lleva colores llamativos para que cualquier vehículo vea que estoy 

• De qiue colores hablamos 
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Negro conr asgos grises y balcnos 

• Llevaba luces 

No 

• Como era elc asco de seguridad que llevaba 

No llevábamos casco  

• Según IPAT el bus del mio transitaba por calle 13  

No tengo concoimiento exactamente mi ubicación es del dorado a la autpista nos e exactamente 
como se llama la calle 

• Dice que había Y donde confluían dos vias, cual de las dos tenia la prelación 

Que es prelación 

• Es el que tiene derecho a transitar primero que el otro 

En esas horas de la noche no había mas lugar por donde transitar que la via que sucedió el 
accidente 

• Según la demanda usted bajaba por carrera 37 e ingreso a calle 13 cual de las dos vias 

tenia la prelación vial la 13 o cra 37 por donde baja 

Yo estaba primero en calle 13 antes de que mio pasaba, iba por el lado derecho, yo estaba primero 
que calle 13 antes que mío yo tenia prelación  

• Explíqueme por favor, según IPAT en bosquejo topográfico dice que al momento de 

accidente iud ingresava por calle 37 expliqueme un poco mas  

Hay que hacer la aclaración de eso, cuando marcaron croquis el bus lo amrcaron adelante, pero yo 
iba adelante y el me paso 

• Según informe el vehículo no tiene ningún rasguño, explqienos porque si le causo lesiones 

tan fuertes que nos narro poque el autobús no tenia golpe 

Porque yo explique, cuando iba en bicicleta al momento del suceso el bus me toco eso hizo que la 
bicicleta se tirara al anden, no recibió nada el bus porque la llanta arrastro la bicicleta fue la llanta. 
/// 
 

• JOVA ELIANA OLIVEROS (DEMANDANTE – MADRE CRISTIAN MAURICIO) 

 
Pregunta despacho 
 

• Con quien vivía 

Con Cristian, juan David el señor oscar que es un adulto mayor que recogi 
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• A que se dedicaba Cristian mauricio  

Estaba entrenando niños en voleibol y jugaba voleibol a nivel del valle a veces trabajaba de mesero 
los fines de semana 

• Recuerda cuantos dias o cuanto tiempo estuvo hospitalizado 

Eso fue como 10 dias, primero en clínica cristo rey luego a uci de clínica Colombia y luego a piso 
donde lo operaron y le dieron salida 

• Luego de salida quien asumió cuidados 

Juan David y yo 

• Cuanto tiempo estuvo en cama 

Mas de tres meses , le tuvimos hasta que conseguir enfermera para que le hiciera curaciones y 
estarlo trasportando, fue frustrante porque el no podía hacer nada 

• Cuando ocurrió accidente usted acudió al sitio de los hechos 

No a ellos les daba miedo decirme a mi me llamaron a las 11pm mi hijo mayor porque yo tengov 
arias ptolo0gias porque llevaba 4 años incapacitada. Mi hijo el mayor me llamo y me dijo que 
estuviera tranquila, yo llegue allá y lo vi con un hueco en el estomago, cuando paso llanta por encima 
lo exploto y le exploto un pie entonces ya ahí lo pasaron a cuidados intensivos y er4stuve con el dia 
y noche 

• Cual fue la afectación que vio, vio algún cambio 

El no es el mismo, el todo el tiempo esta cansado, el se queja que le duele, le duele estar parado 
sentado ya no practica voleibol como antes si acaso van un ratico y dice que tiene mucho dolor, el 
practicaba todos los deportes y actualmente físicamente no es a lo que era y mentalmente siempre 
quedo condicionado con lo del mio 

• Cual fue la afectación a nivel mental 

La ansiedad depresión, ese señor disque miro a mi muchacho ahí y se iba a ir, fueron y lo detuvieron 
sino se vuela. Mi muchacho ya no es como ea antes, se acuesta temprano porque esta cansado, 
ya no sale a rumbear, ya no es extrovertido. 

• Hábleme de maría del pilar oliveros y maría camila oliveros 

Pilar es mi hermana mayor, somos las mas allegadas 

• Donde viven o donde vivian 

En Bucaramanga, ella vino con mi sobrina porque yo estaba mal 

• Vivian en bucaramanga en 2019 

Si, vinieron un par de dias y se fueron 

• Si vivian en bucaramanga que frecuencia tenían 
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Antes vivíamos en bucaramanga y siempre hemos sido cercanos 

• Hace cuanto vive en cali 

Desde que tenia 17 años 

• Concretamente Cristian 

El nacio aca y en Bucaramanga vivimos 5 años 

• La relación de maría camila y maría del pilar con Cristian mauricio 

Allá vivimos donde mi mamá y compartíamos mucho 

• Y con Cristian como es la relación de maría camila  

No son compinches pero se la llevan bien 

• Que afectaciones tienen ellas  

Pues porque yo me afecte muchísimo por lo de el, ellas tenían miedo por eso de que esto me 
pasara. 
// 

• JORDY ZAMBRANO OLIVEROS(HERMANO DE LESIONADO) 

 
PREGUNTA DESPACHO 

- En 2019 con quien vivía 

Con mi pareja actual vivía en el barrio la esperanza yo fui avisado por mi hermano menor cuando 
tuvo accidente Cristian mauricio, fui al punto del accidente donde se conecta calle 13 y calle 14 por 
ahí hay un crica saliendo de intersección en ese tiempo había un olímpica cuando llegue estaban 
compañeros de Cristian auxiliándolo 

- Donde estaba en ese momento y alcanzo a llegar 

Yo me transportó en motocicleta, yo estaba llegando a mi casa venía de trasnochas yo trabajaba 
en zona franca cuando mi hermano menor me llamo y me dijo lo que había sucedido allí, yo estaba 
cerca vivía en la 39 llegar era facil y mas a esa hora de la noche. Cuando llegue lo estaban montando 
en la ambulancia ahí estaban compañeritos de el, estaba profesor que auxiliaba a Cristian, yo 
pregunte que había sucedido y la respuesta que el mio lo había tumbado le había pasado por 
encima y que la gente que iba dentro del mio y por fuera había hecho bulla para que se detuviera 
porque al parecer no quería detenerse. 
 

- Que tanta cercanía tenia con Cristian para el 2019 

Yo, a mi me crio la familia de mi papa pero siempre he estado pendiente de ellos, los visito los llamo, 
trato de estar pendiente de ellos de visitarlos, de estar allí presente, a pesar  que no vivo con ellos, 
mis visitas eran recurrentes. 
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- Que afectación vio en Cristian mauricio después de cx y terapias 

Además de la física pues mental porque el tiene su limitación de que en algún momento llego a 
decir no puedo hacer lo que me gusta, exigirse como deportista no es una opcion y tengo entendido 
que su enfoque y gustos siempre han sido hacia el deporte, es frustrante verlo en esa siuacion. Que 
el no haya podido aplicarse a otros trabajos, que no puede transitar por la calle que no puede ver 
un bus 

- Usted nos comentó que llego al sitio del accidente ya habían montado a la ambulancia a 

Cristian 

Ya lo habían montado pregunte a donde lo llevaban 
- Estaba el agente de tránsito en el sitio 

Si 
- Expliquenos bien en que via ocurrió y en que parte de la via ocurrió el incidente 

Cuando usted sale de la 13 hay semáforo en la apte contraria no hay semáforo, mi hermano venía 
hacia la utopista pasaron semáforo el venía por la derecha 
 
 
PREGUNTA MAPFRE 
 
Se le pregunta porque describe condiciones de modo tiempo y lugar de los instantes previos al 
suceso si no estaba presente, el responde que le comento su otro hermano porque el no estaba 
 
//  
 

• JUAN DAVID OLIVEROS ARBOLEDA 

PREGUNTA DESPACHO 
 

- Cuando ocurre el accidente donde estaba usted exactamente 

Veníamos de cancha el dorado, transitábamos por la 14, entre 14 y 13 hay una Y, donde ocurrió el 
accidente fue sobre la 13 a las afueras de un olímpica ahora es un cañaveral, nosotros veníamos 
un domingo a  las 9:00 pm como 10 o 8 personas por el carril del mio veníamos hablando, veníamos 
transitando por toda la 14 llegamos a donde se daba intersección entre 14 y 13 hay una curvita 
hacia la 13 no alcanza a ver, a mi bicicleta se le safo la cadena les dije que pararan Cristian y yohan 
siguieron, en ese momento nos pasa un mio muy al ras y rapidísimo, nosotros todos como este 
señor que, cuando seguimos los vimos a ellos y estaban allá tirados, yo no sabia que había pasado 
y llegue reido porque pesen que había sido caída normal, el mio se desplazo como 10 y 15 mts 
después del lugar del accidente. 
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- Ud me dice que estaban con personas, ustedes no estaban en el momento en que ocurre 

no vieron el accidente, 

Hubo un compañero que si siguió, yo no toco eso el si alcanzo as eguir y vio algo pero el no 
reacciono asi, cuando ya llegamos todos quedamos en estado de shock 

- Quien es el compañero que siguió 

Santiago Trejos 
- Sabe si Santiago Trejos fue relacionado por el agente de tránsito como testigo de los hechos  

Si si señor 
- Si fue o no lo sabe 

A que se refiere 
- Fue anotado por agente de tránsito como testigo 

No lo recuerdo. 
- Precise que transitaba por calle 14 y hablo de curvita de calle 13 el accidente ocurrió en 

curvita, 

No mas adelante, porque cuando usted viene por la 14 ya no alcanza a ver la 13 
- Cuantos mts 

Se que el punto exacto es en el olímpica y siempre hay una buena distancia. 
- Con quien vivía en 2019 y donde 

Con mi hermano y con mi mamá en barrio benjamin herrera y con señor oscar 
- Que tan cercana es lar elación suya con Cristian mauricio 

Demasiada he vivido toda la vida con el 
- Quien apoyo a Cristian mauricio  

En eso los dos mi mama y mi persona, pero para ese tiempo estaba estudiando en el colombo de 
lunes a jueves, en mañana estudiaba y en la tarde estaba con el y ya mi mamá cubria en las noches 

- Donde eran las terapias 

Se que es por Tequendama pero no recuerdo el lugar 
- Ha visto algún cambio en Cristian 

Si demasiado, el quedo con un cambio físico, estamos tocando articulación de cadera para 
movilidad, la parte funcional de el en marcha subir gradas y todos se ve afectado, en parte 
psicológica afectado porque es frustrante ser deportista y de un momento a otro tenga que pagar 
por una lesión no causada por uno mismo, en sus cambios de actitud, dificultad para recordar cosas, 
problemas de atencion, ha tenido cambios físicos y psíquicos. 
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- Que tan cercana es la relación suya con mara del pilar y maría camila 

Son la tia y la prima, tenemos relación cercana por medio de virtualidad porque viven en 
Bucaramanga y nosotros en cali, ahora ultimo es mas por tema virtual y teníamos un grupo era una 
relación buena a pesr de la distancia. 

- Que afectación ha visto en su grupo familiar 

A mi mama mucho ella esta en estado de discapacidad tiene un síndrome y esto le altera mucho 
sistema nervioso tenia problemas de ansiedad de depresión y también manejar este caso, ya que 
mi hermano también ha tenido cambios de humor y comportamiento hay que saberle hablar. En mi 
hermano jordy afecto pues el siempre esta pendiente que cuando estaba trabajando y Cristian 
estaba asi el sacaba los espacios. Mi tia y mi prima vinieron  visitar a mi mama y a el pero venían 
mas por mi mamá porque ella estaba en mal estado de salud. 
// 
 

• MARIA DEL PILAR OLIVEROS (DEMANDANTE TIA DEL LESIONADO) 

PREGUNTA DESPACHO 
- Donde residia en 2019 

En Bucaramanga 
- Reside actualmente 

Si 
- Recuerda cuando fue el accidente 

En el 2019 creo que para mitad de año 
- Visito a su sobrino en la clínica 

Me traslade hacia cali 8 dias después del accidente pues tenemos nuestros compromisos pero me 
traslade primero por mi hermana, siempre ha sido muy enferma, estaba muy mal me llamaba 
llorando estaba en estados de ansiedad y depresión terribles, visite a Cristian en la clínica, estaba 
muy mal. 

- Con quien vino 

Con mi hija maría camila, somos las dos, somos los mas cercanos 
- Cuanto tiempo estuvieron en cali 

Unos dias 3 o 4 dias, ella tiene dos niños tenemos nuestras obligaciones  
- Luego de esa visita, sabe en que clínica estaba 

Clínica Colombia no recuerdo 
- Luego de esa visita cuando vovlio usted a cali o a su hermana 
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Yo no he vuelto, todo es virtual porque tengo una niña que tiene parálisis cerebral tiene epilepsia y 
me consume todo el tiempo entonces no he podido volver 

- Cual ha sentido usted que ha sido la afectación suya concretamente con ocasión de este 

accidente  

Primero mi sobrino era un muchacho muy activo muy normal no tenia ninguna afectación física ni 
psicológica y por otro lado mi hermana 

- Ese deterioro que tiene su hermana es por sus enfermedades o por el accidente 

Pues debido a accidente volvió a decaer, debido al episodio de mi sobrino todo eso se vio afectado, 
ella echo para tras en el proceso del tratamiento contra sus enfermedades 
//  
 

• MARIA CAMILA BLANCO (DEMANDANTE Y PRIMA DE CRISTIAN) 

PREGUNT DESPACHO 
- Recuerda haber visitado a Cristian mauricio 

Si 
- Cuanto tiempo había pasado  

Aproximadamente 8 dias 
- Cuanto estuvo enc ali 

de 3 a 4 dias, tenia mis hijos y mi pareja. Viaje por mi tia, estaba depresiva estaba muy mal, 
acompañemos a mi tia visitamos al primo y no hemos podido volver a viajar 

- No ha podido viajar 

No, estro pandemia mi bebe estaba pequeña  
- Cada cuanto habla con cristian 

Todos los dias por el grupo de la familia 
- Cada cuanto habla con su tia 

Todos los dias  
- Cual fue l afectación suya con ocasión de este accidente 

La verdad al ver como quedo el lo afecta a uno como familia porque mi primo es una persona muy 
activa, verlo en ese estado tenemos un cuadro de ansiedad  
// 
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INTERROGATORIO PARTE DEMANDADA 
 

• RL GRUPO INTEGRADO DE TRANSPORTE MASIVO S.A. - PATRICIA CÁRDENAS  

 
- Ademas de representación legal suplente que ostenta que cargo desempeña en el eit masivo 

Rl suplente y directora jca de la empresa 
- Desde que año 

Desde el 2007 
- Este accidente ocurrió en el año 21 de junio de 2019 tuvo conocimiento 

Si a través de área de operaciones 
- Tuvo información e quien conducia el bus 

Si señor, Luis Fernando gomez 
- Fue llamado a descargos en la empresa 

Cada que hay evento se llama a que den versión libre 
- Que dijo sobre lo ocurrido 

En su momento manifestó que había ocurrido accidente en cll 13 a altura de cra 37 donde se ve 
involucrado ciclita que salia de calle 14 de manera intempestiva y colisiona contra el bus es lo que 
más o menos manifestó.  

- Estamos hablando de vehículo VCX-791 

Si señor 
- Digame si empresa que representa tiene departamento de accidentes de transito 

Nuestra poliza tiene asistencia in situ y se hace a través de firma de abogados que trabaja con 
compañía de seguros Mapfre seguros 

- Sabe si desplazo persona al sitio 

Si generalmente cada que existe accidente inmediatamente se informa a compañía de seguros.  
- Tiene precisión de si este suceso ocurrió en el cruce de la calle 13 y calle 14 o calle 13 mts 

mas adelante del supermercado 

Literalmente como usted lo dice no, tengo conocimiento de que bus iba por calle 13 y que a altura 
de cr 37 salio ciclista y ahí se produce el hecho. 

- Sabe si los abogados de los que nos habla de la aseguradora que presta asistencia para 

2019 se encargaron de conseguir videograbaciones que pudieron estar en el área 

No lo recuerdo en el momento para la época de los hechos no se si vehículo tenia videograbadora 
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no todos los tienen. 
- Sabe porque no fue aportada ninguna grabación 

Como le comento no todos los buses tiene video de grabación habría que consultar en el área de 
operación si vehículo porta, pero creo que fue desde 2020 que se instalaron alguna camaras y si 
en el sector había para pedir ese servicio no lo recuerdo. 

- Sabe si la aseguradora llamada en gtia han reconocido alguna suma al demandante o algún 

otro tipo de reconocimiento 

No tengo conocimiento de que hayan presentado reclamación, creo que si hicieron solicitud 
preguntando si vehículo tuvo poliza y se les dijo que si. 

- Ud sabe si la poliza expedida por Mapfre que tenia vigencia ´para esta época ha sido 

afectada con ocasión de este accidente de tránsito o con otros 

De este accidente puntual no recuerdo. No se ha informado reclamación sobre ese evento y sobre 
otros creería que si se han presentado pero por daños menores. 
 
SE AGOTA INTERROGATORIO DE PARTE A MAPFRE 
 
///  

FIJACION DEL LITIGIO 
 

No se discute presencia del vehículo asi como las lesiones. Hay discordancias en cuanto 
circunstancias de modo tiempo y lugar no esta aceptado por extremo demandando que haya sido 
un impacto producido por el vehiculo de servicio público el que haya producido las lesiones de modo 
que ese será problema probatorio principal, nexo entre conducta de conductor de servicio público 
conducido por Luis Fernando gomez Echeverry y consta en IPAT. 
 
Habrá de establecerse como problema aprobatorio las circunstancias acreditadas en este proceso 
que puedan acreditar o desvirtuar nexo de causalidad entre conducción de vehiculo de servicio 
público y el señor Cristian mauricio quintero quien se transportaba con otra persona en la bicicleta 
que no estaba acondicionada para transportar dos personas se transportaba en la barra. 
Estan acreditadas afectaciones a salud de Cristian mauricio con documentos de ingreso a 
instituciones 
 
Problema jco: Determinar o no si estan reunidos elementos de prosperidad de la acción de resp civi 
extracontractual, nexo de causalidad daño y conducta culposa para uno o los dos agentes que se 
dicen involucrados en el accidente, para dar respuesta a esto y consecuencialmente al llamamiento 
en garantía habrá de establecerse condiciones fácticas con el problema probatorio. 
/// 
FINALIZA AUD ART. 372 
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AUDIENCIENCIA ART 373. 
 

Testimonios parte demandada 
Se desiste del único testimonio que le fue decretado de Luis Fernando Gómez. 
 
Testimonios parte demandante 
 

• DAVID FELIPE RIVAS FERNÁNDEZ 

PREGUNTAS DESPACHO 
- En que trabaja 

Ferreteria 
- Que relación tiene con el extremo demandante 

Amigo 
- Que sabe sobre el evento y porque lo sabe 

Se que son hermanos porque entrenábamos voleibol juntos. 
- Que sabe del accidente quie padeció Cristian mauricio 

Hasta donde se veníamos juntos en ese caso a juan David oliveros se le safo cadena de la bicicleta, 
Cristian continuó póngale unos 50 y 40 mts ahí sucedió el accidente ya cuando lo alcanzamos nos 
dimos cuenta de que había sido el mio, anterior a eso nosotros al estar arreglando la cadena de la 
cicla de juan david el mio nos había pasado por el lado bastante cerca la verdad, el mismo mio que 
accidentó a Cristian 

- De donde venía ud 

Veníamos de una cancha de voleibol del dorado del torneo,  
- Cuantos años tenia  

18 recien cumplidos 
- Que horas eran 

Tipo 8 o 9 de la noche 
- Con quien venía y en que se transportaba 

Veníamos en bicicleta veníamos Cristian oliveros o otros amigos mas 
- Ud se transportaba en bicicleta 

Si  
- Cristian iba solo o con quien en bicicleta 

Iba con otro amigo 
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- con quien 

Yohan beltran 
- dice que venían de la cancha del dorado pro donde se transportaban 

eso es la 13 calle 13 yendo hacia el centro de cali 
- del barrio el dorado salio por que calle venía desplazándose 

por la calle 13 
- vio el accidente de Cristian camilo o no lo vio 

no señor 
- como se dio cuenta 

yo me dio cuenta de lo que paso porque al llegar en el punto del accidente una muchacha y unos 
testigos nos comentaron 

- los conocía estaban en el grupo 

no las conocía y no eran del grupo 
- las personas que venían de la cancha alguna presencio este suceso 

no mayor parte no porque Cristian iba muy adelantado  
- recuerda en que punto de la via estabamos hablando de calle 13 o calle 14 cual fue la calle 

o carrea donde sucedió accidente 

donde se une la calle 13 y la calle 14 mas adelatico de la Y en toda la entrada del super inter 
- me dice que el bus lo paso cuando iba por la calle 13 

si 
- venia con sus amigos y el hermano de Cristian por la calle 13 

si 
- o sea ustedes no venían por la 14 sino que toman la curva 

la curva se toma después de que conectan calle 13 y 14 
- me dice que no vio el accidente que cristina estaba adelantado cuanto tiempo llego despues 

eso póngale unos 30 segundos 
- sabe en que parte del cuerpo o con que parte se golpeo Cristian o con que objeto 

con que no sabría decir pero si se que parte del cuerpo resulto afectado Cristian 
- ud es amigo personal de Cristian 

si somos amigos  
- con que frecuencia lo visita 
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cada 3 meses o asi muy poco  
- practica deporte con Cristian  

si claro yo todavia sigo yendo al entreno el entrena las muchachas 
- que tan cercana es la relación de amistad suya con Cristian y juann David 

cercana bastante 
- con juan David o cristian 

con juan David mas cercano con Cristian ams distante solo nos vemos cuando voy a el entreno 
- luego de accidente que afectación vio 

cambio mucho la personalidad de Cristian los sentimientos se veían muy opacado, juan David le 
cambio mucho la tranquilidad, se veía muy inquieto 

- sabe a que se dedicaba Cristian cuando sucedió el accidente 

no 
 
 
PREGUNTA APODERADA PARTE DEMANDANTE  
 

- Sabe usted dirección exacta del lugar 

No solo recuerdo que fue entre calle 13 y calle 14 
- En que año ocurrió el accidente 

2019 
- Además del mio y la bicicleta donde iba Cristian mauricio en el accidente se vio involucrado 

otro carro o moto 

No solo donde iba ristian 
- Manifiéstele al despacho como eran las condiciones climáticas 

Simplemente de noche no estaba lloviendo ni nada 
- A que velocidad se desplazaba el grupo  

La verdad muy despacio 10 km por ahí 
- En que carril conducían junto a Cristian 

Derecho 
- Que dicen cuando llego 

La muchacha que nos conto no la conozco estaba en el punto dice que vio a Cristian por el carril 
derecho y vio que el mio los adelanto y les cerro el paso ya que mas adelante estaba la parada, vio 
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cuando golpeo el manubrio perdió equilibrio y cayeron 
 

- Cuando llega al lugar en donde estaba el 

El quedo tirado en el filo del anden y el mio estaba mas retiradito póngale 10 mts mas adelante 
- Que lesiones logró ver 

Perforación en parte izquierda en la cintura y en el talon  
- Después de estar ahí el conductor del mio apra se baja  

El freno se bajo vio y se iba a subir y a continuar su camino ahí fue cuando Arturo y juan David 
intervinieron 

- Le prestó auxilio a cristian mauricio 

Si 
- Quien mas 

Solo yo el resto lo rodeaba 
- Sabe si a Cristian se le dificultaba el manejo de la bicicleta 

No 
/// 
SE FORMULÓ TACHA DEL TESTIGO 
//  
 

• MANUEL DE JESUS ANCHICO HERNÁNEZ 

 
PREGUNTA DESPACHO 
 

- Que relación tiene con los demandantes 

Juan David y Cristian mauricio trabajan en el club de voleibol los conozco porque son egresados 
del colegio donde trabaja yo conozco a la mamá también 

- Es amigo personal de juan David y Cristian mauricio 

Hemos trabajado aproximadamente 5 años puedo decir que soy amigo 
- Que sabe al respecto y porque lo sabe 

Se que se accidento en la bicicleta de camino a su casa lo se porque veníamos de un juego en la 
cancha del barrio el dorado, yo me dirigía a mi casa caminando cuando llegue a la zona eso es 
cerca a la luna  
---se cae conexión de testigo y después de unos minutos despacho decide seguir adelante con otro-
-- 
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• SANTIAGO ALEJANDRO TREJOS 

 
PREGUNTA DESPACHO 
 

- Que sabe al respecto 

Mi relación con la familia fui compañero e equipo, esto fue hacia varios años ese dia estábamos en 
un torneo en el dorado a eso de las 8:30 mas o menos terminamos torneo, salimos hacia via principal 
en bicicleta íbamos varias personas, empezamos ruta normal para el barrio donde vivíamos todos 
hacia el benjamin herrera, tomamos la pasoancho pasamos un semáforo, mas adelante que paso, 
a uno de los muchachos se le safo cadena no recuerdo exactamente que fue, yo adelante mas 
adelantico al semáforo, yo pare antes del semáforo, nos paso un mio por el lado yo normal, cambio 
semáforo y cuando me levanto a seguir el camino alcanzo a ver como el mio hace un resalto hacia 
el lado cuando menos pienso es que veo a Cristian que sale debajo y a yohan sobre la acera, 
entonces Arturo me dijo un accidente, nos tiramos de una, todos llegamos, el mios e detuvo 10 o 
15 mts mas adelante, se bajo el conductor, miro se subio y claro el conductor iba a avanzar y la 
gente externa grito que se iba a escapar, Carlos Arturo fue de los que se monto en la cicla se le 
atravesó y varias personas se atravesaron, ya la gente se bajo del mio, Cristian tenia la cicla 
incrustada ahí ya se bajaron las personas, entre esas personas decían que se siotio como si 
hubieran pasado por encima de algo, llegaron la ambulancias y ya 

- Recuerda el año 

No, yo tenia mas o menos entre 16 y 17 años  
- Me dice que venía con el grupo de un evento deportivo  

Si, de torneo de voleibol 
- Porque calle se desplazaban uds 

La paso ancho 
 

- Que calle es 

No se que calle es 
- Se desplazaba con compañeros en calle paso ancho sabe el mio usted nos dijo que vio algo 

que paso, el mio venía poir esa paso ancho o por otra calle 

A nosotros nos paso un mio que nos paso por la paso ancho, yo mire para atrás, luego adelante y 
vi ese mio que paso como si fuera un resalto 

- Por donde venía Cristian 

El nos adelanto pero veníamos todos 
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- Con qui9en venía Cristian 

Con yohan 
- Como lo transportaba 

Sobre la barra, la bicicleta era rin 29 era grande tenia el cupito 
- Como eran als condiciones de iluminación de ese sector 

Pésimas eso estaba muy oscuro 
- Cuanto se demoro el agente de tránsito para llegar al sitio  

No me acuerdo si fue hombre o mujer pero no medi tiempo 
- De la familia o hermanos de Cristian alcanzo a llegar alguno antes de que se lo llevaran 

Si el hermano mayor, y el menor juan David 
- Cuantos hermanos alcanzaron a llegar al sitio 

Llego juanda David que venía detras, pero a jordy no me acuerdo bien si lo vi en el lugar 
- Explique si es bus era articulado, grande pequeño 

Era el bus pero no el de doble vagon sino azul de un solo vagon 
- Vio momento de contacto o no 

Claro fue el resaltico, cuando hizo el resalto, se cayo yohan hacia el ande, pero claro sale mauricio 
todo incrustado con la cicla 

- Ud no vio la bicicleta vio el resalto o que vio 

Claro la bicicleta estaba con Cristian  
- Recuerda cuando llego agente de transito 

No recuerdo  
- Sabe si se diligencio informe de agente de tránsito por ese suceso usted estaba todavia ahí 

Me acuerdo que llamaron a todo el mundo y al tránsito seguramente lo llamaron 
- Se queo hasta que retiraron a Cristian del sitio 

 
Si porque se lo llevaron en ambulancia 

- Que tan cercano es usted a la familia de Cristian y juan David 

En su momento compañeros de equipo y ya 
- Eran amigos 

De mi circulo social no los considere amigos 
- Visito a Cristian  
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Del equipo de voleibol fuimos pero yo me quede abajo 
// 
 
PREGUNTA APODERADA PARTE DEMANDANTE 
 

- Puede manifestar comforme a lo que ha narrado además del mio y la bicicleta se vio 

involucrado otro carro o bicicleta 

Solamente bicicleta y los dos muchachos 
- Como eran condiciones climáticas 

Era de noche entre 8:30 y 9 pm no había lluvia 
- El dia del accidente a que distancia se encontraba usted de Cristian 

Yo estaba dos metros antes del semáforo, usted pasa el semáforo póngale unos 50 mts casi 100 
entre 50 y 90 pero yo alcance a ver  

- A que velocidad se desplazaba el grupo de ciclistas y Cristian 

Veníamos suave pero cirstian se adelanto  
- Recuerda en que parte resulto lesionado Cristian 

En la parte del abdomen y estaba raspado 
- Recuerda que personas le prestaron auxilio 

No me acuerdo, nosotros llegamos no recuerdo si fue David o el hermano llegaron las ambulancias 
y ya 

- Aclare al despacho según lo que comenta el mio realiza resalto se refiere a Cristian 

Si  
 
// 
PREGUNTA APODERADO GRUPO INTEGRADO 
 

- Recuerda cuantos tenia Cristian cuando ocurrió accidente 

Mas o menois entre 22 y 24,23 no me acuerdo. 
- Usted menciono que las condiciones de iluminación eran muy malas y no había ciclo ruta 

usted recuerda si el alumbrado público era bajo o no había 

Pésimas eso era bastante oscuro  
// 
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• EWALDO BOTERO RODRIGUEZ 

 
PREGUNTAS DESPACHO 

- Que relación tiene con grupo demandante de Cristian  

Tengo relación de amistad con Eliana desde hace años por proyectos audiovisuales 
- Desde cuando es amigo de Eliana 

11 o 12 años 
- Cada cuanto visita a su familia  

A la familia la frecuento una o dos veces y pasamos a veces tiempos haciendo audiovisuales con 
Eliana en guiones 

- Se dio cuenta de algún accidente de la señora Eliana 

Si señor, yo estaba en secretaria de cultura cuando ella me llamo que al hijo lo había arroyado un 
bus del mio de cali por allá cerca a la luna.  

- Que sabe usted de situacion familiar de Cristian mauricio luego de este accidente 

Cristian quedo muy mal emocionalmente lo mismo Eliana porque yo trasportaba a Eliana en mi moto 
y ya no podía yo acercarme al mio, ella sentía un mio era aterrorizada y Cristian siendo un gran 
deportista antes del accidente hoy por hoy ha cambiado mucho después de ese accidente, ya no 
es el mismo accidente, se volvió muy taciturno el cambio, su forma anímica es otra totalmente 

- Sabe a que se dedicaba Cristian  

Se dedicaba a entrenar en grupos colegiales voleibol a muchos jóvenes 
- Recuerda fecha exacta en que ocurrió 

No la recuerdo el año tampoco  
 
PREGUNTA APODERADA DEMANDANTE 
 

- Puede manifestar que otras personas conoce del grupo familiar de Cristian mauricio 

Conozco a pilar a yordy a juan y a Cristian y de verdad pues a Eliana desde hace 11 o 12 años y a 
la hermana cuando vino de cucuta y a la sobrina de Eliana a camila 

- Menciona a yordi y a juan que parentesco tienen 

Hermanos 
- Sabe como son los lazos de este grupo familiar 

Esta señora ha criado muy bien a sus hijos  
- Con que frecuencia tiene contacto con Cristian 
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Con el estudio con su deporte  
- En que parte de su cuerpo ha visto lesiones  

En la cadera  
- Sabe usted durante cuanto tiempo estuvo hospitalizado Cristian 

Como 15 dias allá y de ahí a la casa y pues yo le ayudaba a trasladarlo y todo porque estaba 
enyesado y con esos puntos, yo lo ayudaba a llevar hasta el baño. 
 
PREGUNTA APODERADO GRUPO INTEGRADO 

- Que tanto conocía a toda la familia antes del accidente 

Desde antes del accidente 7 u 8 años antes del accidente y Cristian era un joven muy activo, 
deportista en ciclismo, voleibol, montañismo, hoy solo estudia deporte pero lo veo deprimido y 
cansado todo le duele todo le cansa 

- Acaba de mencionar que a Cristian le gustaba el montañismo, que montañas frecuentaba  

Le gustaba subir a las tres cruces, se pegaba sus caminatas  
- Porque le consta eso 

A el le gustaba ir tomaba sus foticos por allá arriba  
- Cuando conoció usted del accidente 

Lo conocí el mismo dia del accidente porque Eliana me llamo. 
/// 
LA PARTE DEMANDANTE DESISTE DE LOS TESTIMONIOS DE MARELVIS CHAVEZ LEON Y 
OSCAR CAUSAYA GARCÍA   
/// 
 

• MANUEL ANCHICO HERNÁNDEZ 

 
PREGUNTAS DESPACHO 
 

- Que ocurrió como conoció 

En la paso ancho cerca a la luna, vi mucha gente, me acerque y pues obviamente el susto porque 
vi a cristian en el suelo y a otro compañero y ya fue correo con ellos a la clínica 

- Dice que venía por paso ancho que calle o carrera es 

Yo venía sobre la 13, fue justo donde se une la calle 13 y 14 y ya me acerco y veo que son de mi 
equipo y ya fue llamar para que la ambulancia los atendiera 

- Donde estaba Cristian era pasando intersección o antes 
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No recuerdo exactamente el punto 
- Recuerda algún punto de referencia donde quedo tendido Cristian mauricio 

Había un supermercado unos cajeros electrónicos no se si es un olímpica pero es muy cerca del 
punto 

- Que personas estaban ahí 

Primero vi mucha gente, cuando me acerque vi a los muchachos a Cristian y a yohan y a los del 
equipo que estaban apurados luego llego ambulancia yo me fui con una con yohan y ya el proceso 
fue verlos en la clínica 

- Cual es el nombre de yohan 

Yohan davi bernal  
- que afectación tuvo yohan 

mi prioridad fue con el porque era menor de edad y no estaban sus padres 
- el estaba consciente ¿ 

no recuerdo 
- me dice que vio los muchachos recuerda quienes estaban 

a Santiago Trejos 
- había otra persona ahí 

no recuerdo igual el afan y angustia fue comunicarme con los papas eso quise hacer para ayudar  
- ud vio el automotor del masivo integrado en ese sitio 

si 
- a que distancia estaba de donde quedaron los jóvenes 

no se decir distancia pero si estaba un poco mas adelante 
- me dice que tiene relación de amistad que afectación vio luego de este suceso y con qu 

frecuencia frecuento a Cristian o a su circulo 

a Cristian como era del equipo lo visite en el hospital, fue un tiempo difícil porque de hecho el recurso 
económico no es tan bueno y estar atento fue muy difícil en ese sentido, lo visite, estuve pendiente 
del tema de recuperación, fue como estar apoyando para que estuviera en disposición de mejorar. 

- Cuanto tiempo demoro en recuperarse 

No se decir el tiempo preciso 
 
 
PREGUNTA APODERADA DEMANDANTE 
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- Sabe como son los lazos familiares 

Lo que veo es que se colaboran se apoyan, los muchachos sin chicos del deporto, ambos son 
estudiantes universitarios, he venido trabajando con ellos, son responsables, son serios incluso 
estoy fuera del pais y ellos estan en frente del club. 

- Dice que Cristian mauricio sufrió lesion en que parte del cuerpo la pudo evidenciar 

Se que tuvo intervención en zona de la cadera 
- Mientras se encontraba hospitalizado sabe quien lo acompaño 

Mayormente la mamá  
- Dice que conoce al grupo familiar recuerda cual fue la reacción de la familia según lo que le 

conste 

Recuerdo el afán el desespero de la mamá por el tema de atención. 
- Con que frecuencia tiene usted con demas familiares 

Ellos dos porque trabajan conmigo en el club y la mamá muy espontaneo, la conozco y hablo con 
ella. 
/// 
SE CIERRA ETAPA PROBATORIA 
 
 
 

ALEGATOS 
 
Se rinde alegatos. 
 
--- despacho declara un receso y retoma a las 3:30 p.m. para continuar con la audiencia --  
 

SENTENCIA 
 
El despacho hace uso de potestad de decretar prueba de oficio en la consulta del proceso en 
reproducción a la página electrónica de la rama judicial correspondiente al trámite seguido antes de 
que llegara a esta jurisdicción por el juzgado cuarto administrativo de Cali. Proceso que declaro falta 
de jurisdicción y se envió a jurisdicción ordinaria, este documento lo incorporo de oficio al proceso 
hace parte de la carpeta electrónica y es doc No. 55. Tiene el objeto de tener claridad sobre el 
momento en que se notificó a aseguradora del llamamiento en garantía ya que no estaba acreditado 
en el expediente remitido por el juzgado, pero si en este mecanismo de consulta. 
 
No se encuentran vicios o causal de nulidad hasta lo actuado. 
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En este caso es muy importante la peligrosidad de la actividad de un bus que transita en una vía.  
 
Para el despacho no queda duda que hubo intervención del bus en el hecho de tránsito. En este 
caso quien pudo haber dado claridad de estas condiciones era el conductor del vehículo de servicio 
público pero la empresa no se ocupo de traerlo al proceso. No obstante, la ausencia de dicha 
persona no desestima la culpa que se presume en el vehículo automotor. Tampoco se llamó a la 
agente de tránsito, pero queda claro que acudió al lugar con posterioridad a su ocurrencia. Es claro 
que la agente de tránsito no pudo tener certeza y que este informe no brinda certeza sobre las 
condiciones en que se produjo, pero si deja claro que existió un hecho de tránsito entre el vehículo 
automotor y la bicicleta. 
 
También esta probado que el señor Cristian mauricio llevaba un acompañante en la barra de la 
bicicleta. Si bien también hay prueba relevante sobre el archivo del proceso en sede penal por 
atipicidad la jurisprudencia indica que el efecto penal puede tenerse en cuenta, pero no es 
determinante en materia civil. 
 
Sin duda hay violación al deber de conducta de Cristian mauricio, de quien se denota conducta 
culposa que no se puede pasar por alto, el num 5 del art 95 de la ley 769 de 2002 establece que al 
circular en horas nocturnas deben llevarse dispositivos que proyecten luz blanca adelante y luz roja 
atrás y nada de esto llevaba el demandante, también se dice que conductores de bicicleta y sus 
acompañantes deben portar chaquetas reflectivas que sean visibles siempre que visibilidad sea 
escasa. No obstante, ello no elimina la culpa del vehículo de transporte de pasajeros. 
 
El análisis conjunto de la prueba esclarece un poco como ocurrió este accidente, reitero que aunque 
hay inconsistencias respecto al lugar por donde transitaba el mio de acuerdo a las exposiciones del 
señor juan David oliveros, los restantes declarantes en el proceso y en especial David Felipe Rivas 
quien es testigo que fue tachado por sospecha y el señor Santiago Trejos y Ewualdo Botero, lo 
cierto es que estas condiciones de familiaridad no resultan suficientes para restarles credibilidad 
pues las pruebas tanto las documentales como las declaraciones de parte de los demandantes y lo 
que los testigos declararon de manera libre y provocada son coincidentes en la situacion fáctica de 
que el impacto aconteció en la calle 13 o av paso ancho donde quedo la bicicleta y donde fue 
lesionado Cristian Mauricio. 
 
Resulto determinante aclaración de Santiago Trejos quien manifestó ser compañero de deporte 
tanto de Cristian mauricio como de juan David pero fue muy claro en relatar que venía por la que el 
conoce como av páso ancho y que alcanzo a ver pese a que el sitio presentaba oscuridad, alcanzo 
a ver lo que el llama un resalto del bus y se percato que habían personas heridas y cuando se 
acerco vio que eran sus compañeros, de manera que todos estos testigos, asi se construye el 
conocimiento para entender que el bus impacto la bicicleta quien transitaba por la orilla derecha y 
resulto lesionado Cristian mauricio y yohan, sin dejar de lado que se iba a pedir la grabación de un 
establecimiento de comercio cercano pero de esto no se ocupo la empresa demandada ni la 
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aseguradora ni tampoco asegurar comparecencia de agente de tránsito y reitero que importante 
que esta conducta de no preocuparse por hacer comparecer al conductor aun si no trabaja al 
servicio de la empresa a quien era el conductor de modo que pudiera esclarecerse como eran están 
circunstancias en que el bus golpeo o imapcto al señor Cristian mauricio quintero. Es importante 
resaltar que este impacto le produjo varios daños que superan 60 dias que involucro una instancia 
en unidad de cuidados intensivos, estancia hospitalaria, intervenciones quirúrgicas por lo que es 
razonable para este juzgador que fue la conducta del bus la que causo el accidente de modo que 
esta acreditado el nexo causal, debía ser probado y lo fue ciertamente, con lo declarado por Cristian 
mauricio y los testigos a pesar de ser tachados se entiende razonablemente que ese bus fue 
impactado al conductor de la bicicleta desatendiendo el deber de cuidado que le asistía de 
conformidad con la ley 769 de 2002 y afectando humanidad de Cristian mauricio. 
 
El deber de comportamiento de los conductores se establece en la ley 769 de 2002 impone a un 
conductor de tal envergadura une stricto cuidado en la via y ese estricto cuidado no fue atendido de 
modo que se produjo el daño en la humanidad de Cristian mauricio que le causo afectación a su 
salud. 
 
Se prueba entonces la conducta culposa del conductor que se traslada a propietaria. 
 
Establecida la responsabilidad, se debe hablar de la aminoración del daño, estimo razonablemente 
que el señor Cristian mauricio se expuso al daño al contravenir las normas del codigod e tránsito 
terrestre por no llevar señal luminosa, chaleco reflectivo y por transitar con persona en la barra de 
su bicicleta, por lo anterior reduciré la responsabilidad en un 50% por lo que se conoce como una 
concurrencia de culpas. 
 
De cara a los daños reclamados hay del orden patrimonial y del orden extrapatrimonial. Para 
patrimoniales. En este aspecto la parte demandante además del historial clínico la única prueba de 
evaluación definitiva se tiene del instituto de medicina legal, y los informes de 2019. En el primero 
del 14 de agosto de 2019 que se hizo con revisión de historia clínico se concluye incapacidad de 60 
días. En el informe del 09 de diciembre de 2019 este informe es importante porque explica con 
meridiana claridad las situaciones que presento el demandante. Con este documento me basaré 
para la indemnización, pero aquí no quedo acreditado que de lugar a un lucro cesante futuro y es 
importante que se tenga en cuenta que auscultado a Cristian mauricio el indico que no cuenta con 
dictamen de calificación de invalidez. Con esto entonces debo hacer confrontación con los baremos 
de indemnización. 
 
Perjuicios extrapatrimoniales:  
Cristian mauricio quintero: $12.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: 
$6.000.000 
Daño a la vida de relación  
Cristian mauricio quintero: $12.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: 
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$6.000.000 
 
Lucro cesante futuro NO FUE PROBADO 
Solo se probaron los 60 días de incapacidad de modo tal que liquidados con 1 SMMLV a pesar de 
indicar el demandante que alrededor de $600.000 de las actividades de las cuales era profesor y 
relato además tener ingresos adicionales los fines de semana, la jurisprudencia ha dicho que debe 
presumirse el ingreso del salario mínimo mensual vigente. Tomare el salario actual de $1.300.000 
por los 60 días me daría $2.600.000 pero como debo aplica la concurrencia del 50% esta 
indemnización. Por lucro cesante consolidado será por $1.300.000 
 
Teniendo en cuenta que de juramento el lucro cesante consolidado y no se probó, se deberá 
condenar a quien lo juramento una suma equivalente al 10% entre cantidad estimada y probada, la 
estimada por lucro cesante consolidado fue de 58 millones y la probada fue $1.300.000 por 
concurrencia, esta diferencia es de 53 millones, por tanto deberé imponer sanción de $5.263.000 a 
pagar al C.S. de la J. 
 
Frente al lucro cesante futuro equivale al 5% y no se demostraron de modo tal que esta suma 
estimada jurada de 119.419.829 llevará a la sanción del 5% en $5.974.841 los que será condenado 
demandante a pagar al C.S. de la J. 
 
A prejuicios de los demás demandantes POR DAÑO MORAL 
 
Jova Eliana oliveros: $12.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: $6.000.000 
Jordy zambrano oliveros: $6.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: $3.000.000 
Juan David oliveros: $6.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: $3.000.000 
María del pilar oliveros: $4.200.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: $2.100.000 
María Camila blanco: $3.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: $1.500.000 
 
Ahora bien sobre la prueba de oficio incorporado, pues da cuenta de algo y en efecto hace parte de 
las excepciones propuestas al llamamiento y es la ineficacia del llamamiento, sobre ello esta prueba 
incorporada da cuenta de que la notificación personal es un deber que puede y debe ser cumplido 
por las partes en este caso un derecho de llamamiento en garantía de modo tal que al tenor del art 
66 del C.G.P. esa prueba incorporada da cuenta de que su representada fue notificada por fuera de 
los seis meses consagrados en la norma, da cuenta a que el llamamiento en garantía se tenga por 
ineficaz. No hay responsabilidad de la llamada en garantía en virtud de la tardía notificación 
personal. 
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RESUELVE 
 

1. Declara no probadas excepciones impetradas por demandada y llamada en gtia conforme a 

lo expuesto 

2. Declarar civilmente responsable a demandada grupo por perjuicios ocasionados a los 

demandantes. Con ocasión del accidente de tránsito del 21 de jul de 2019. 

3. Declarar que existe concurrencia de culpas entre acción del conductor del vehículo y el 

demandante en el accidente 

4. Condenar a la demandada sociedad grupo integrado a pagar a favor de demandantes las 

sumas de dinero que se describen: 

- Cristian mauricio quintero: $12.000.000 se reduce en 50% por exposición en 
concurrencia: $6.000.000 
 
Daño a la vida de relación  

- Cristian mauricio quintero: $12.000.000 se reduce en 50% por exposición en 
concurrencia: $6.000.000 

- Jova Eliana oliveros: $12.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: 
$6.000.000 por daño moral 

- Jordy zambrano oliveros: $6.000.000 se reduce en 50% por exposición en 
concurrencia: $3.000.000 por daño moral 

- Juan David oliveros: $6.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: 
$3.000.000 por daño moral 

- María del pilar oliveros: $4.200.000 se reduce en 50% por exposición en 
concurrencia: $2.100.000 por daño moral 

- María Camila blanco: $3.000.000 se reduce en 50% por exposición en concurrencia: 
$1.500.000 por daño moral 
 

5. Declarar ineficacia del llamamiento en garantía a MAPFRE SEGUROS SA. 

6. Condenar al demandante Cristian a pagar a título de sanción a sanción del CSJ por exceso 

en juramento estimatorio $5.693.243 y $5.974.841 respectivamente 

7. Condenar en costas a la demandada grupo integrado a favor de llamada en gtia y de los 

demandantes. 

 
RECURSOS 
 
PARTE DEMANDANTE 
Sin recursos 
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PARTE DEMANDANDA 
Interpone recurso de apelación y por razones 
1 ilegalidad de conducta de la víctima fue determinante en la ocurrencia del hecho y configura el 
hecho de la victima 
2 la concurrencia de culpas no se ajusta a las condiciones fácticas  
3 la conducta (no se entiende) 
4 dirigido en contra de ineficacia al llamamiento en garantía  
 
LLAMADA EN GARANTIA 
Sin recursos 
 
Despacho concede alzada con destino a sala civil en efecto devolutivo habiéndose cumplido con 
reparos, de modo que sustentación debe cumplirse con escrito ante dicha, no obstante parte 
demandada cuenta con 3 días para ampliar sus reparos. 

 


